



习近平抵达巴厘岛

出席二十国集团领导人第十七次峰会

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电 (记者刘华 余谦梁)11月14日上午,国家主席习近平乘专机离开北京,应邀赴印度尼西亚巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会。

陪同出访的有:习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局常委、中央办公厅主任丁薛祥,中共中央政治局委员、国务委员王毅,中共中央政治局委员、全国政

协副主席何立峰等。

当地时间14日下午,习近平乘坐的专机抵达巴厘岛努拉莱伊国际机场。印尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部部长卢胡特,巴厘省省长科斯特等高级官员在机场热情迎接。礼兵分列红地毯两侧致敬,身着民族服装的当地青年演奏起印尼传统乐器加美兰,盛装印尼女青年跳起巴厘岛传统舞蹈“朋德舞”,当地

地学生挥舞中国和印尼两国国旗,用中文欢呼“欢迎,欢迎!”

陪同人员同机抵达。

中国驻印尼大使陆慷也到机场迎接。

习近平夫妇从机场赴下榻饭店的沿途道路两旁,许多当地民众自发聚拢起来,挥舞两国国旗,对中国国家主席到访表示最热烈的欢迎。



当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。
新华社记者 李学仁 摄



当地时间11月14日下午,国家主席习近平乘坐专机抵达印度尼西亚巴厘岛努拉莱伊国际机场,应邀出席二十国集团领导人第十七次峰会。这是习近平和夫人彭丽媛在机场受到印尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部部长卢胡特,巴厘省省长科斯特等高级官员热情迎接。
新华社记者 中宏 摄

习近平同美国总统拜登在巴厘岛举行会晤

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电 (记者白林 倪四义 刘华)当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出,当前中美关系面临的局面不符合两国和两国人民根本利益,也不符合国际社会期待。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度,探讨新时期两国正确相处之道,找到两国关系发展的正确方向,推动中美关系重回健康稳定发展轨道,造福两国,惠及世界。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会主要情况和重要成果,指出,中国党和政府的内外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持高度连续性和稳定性。我们以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,继续把实现人民对美好生活的向往作为出发点,坚定不移把改革开放进行下去,推动建设开放型世界经济。中国继续坚定奉行独立自主的和平外交政策,始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和态度,倡导对话协商、和平解决争端,深化和拓展全球伙伴关系,维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,推动构建人类命运共同体。中国将坚持和平发展、开放发展、共赢发展,做全球发展的参与者、推动者,同各国一起实现共同发展。

习近平指出,世界正处于一个重大历史转折点,各国既需要面对前所未有的挑战,也应该抓住前所未有的机遇。我们应该从这个高度看待和处理中美关系。中美关系不应该是你输我赢、你兴我衰的零和博弈,中美各自取得成功对彼此是机遇而非挑战。宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。双方应该正确看待对方内外政策和战略意图,确立对话而非对抗、双赢而非零和的交往基调。我高度重视总统先生有关“四不一无意”的表态。中国从来不寻求改变现有国际秩序,不干涉美国内政,无意挑战和取代美国。双方应该坚持相互尊重、和平共处、合作共赢,共同确保中美关系沿着正确航向前行,不偏航、不失速,更不能相撞。遵守国际关系基本准则和中美三个联合公报,这是双方管控矛盾分歧、防止对抗冲突的关键,也是中美关系最重要的防护和安全网。

习近平系统阐述了台湾问题由来以及中方原则立场。习近平强调,台湾问题是中国核心利益中的核心,是中美关系政治基础中的基础,是中美关系第一条不可逾越的红线。解决台湾问题是中国人自己的事,是中国的内政。维护祖国统一和领土完整,是中国人民和中华民族的共同心愿。任何人想把台湾从中国分裂出去,都违背中国的民族大义,中国人民都绝不会答应!我们希望看到并始终致力于保持台海的和平稳定,但“台独”同台海和平稳定水火不容。希望美方言行一致,恪守一个中国政策和中美三个联合公报。总统先生多次讲过不支持“台独”,无意将台湾作为谋求对华竞争优势或遏制中国的工具。希望美方将总统先生的承诺落到实处。

(下转第3版)

专题片《习近平喜欢的典故》(印尼语版、泰语版)开播

新华社北京11月14日电 (记者白冀)由中国中央广播电视总台与印尼国家电视台、泰国民族电视台联合制作的

专题片《习近平喜欢的典故》(印尼语版、泰语版),14日起在印尼、泰国两家电视台陆续播出。

据介绍,《习近平喜欢的典故》(印尼语版、泰语版)精心选取了中国国家主席习近平引用过的中国古代名言名句和经

典故事,生动展现了习近平主席对中华优秀传统文化的深刻理解和治国理政的丰富智慧。

多语种纪录片《中国,新的征程》也于14日起在泰国民族电视台、柬埔寨国家电视台、印度News7电视台、老挝国家电视台、尼日利亚国家电视台、巴基斯坦GNN电视台、斯里兰卡ITN电视台和土耳其NTV电视台等海外电视台陆续播出。

全国职工新《安全生产法》知识竞赛答题活动落幕

约1.2万家企事业单位、520多万名职工参与

本报讯 (记者朱欣)历时5个月的全国职工新《安全生产法》知识竞赛答题暨安全文化宣传活动落下帷幕。日前,全国“安康杯”竞赛组委会办公室通报表扬了237个知识竞赛答题活动优秀组织单位,178个安全文化宣传活动优秀单位和343名优秀个人。据统计,全国约1.2万家企事业单位、520多万名职工参与活动,产生

一等奖30名、二等奖60名、三等奖120名。

4月30日,全国“安康杯”竞赛组委会办公室面向全国各企事业单位职工启动本次活动,致力于持续加强安全生产宣传引导,强化职工群众安全健康意识,广泛形成重视安全生产、守护职工安全健康的浓厚氛围,激励广大职工立足本职、钻研业务,预防和减少生

产安全事故,保障自身生命安全和身体健康。

答题活动内容涉及新《安全生产法》《工会法》《职业病防治法》中有关职工劳动安全卫生方面的知识,以及《新〈安全生产法〉职工普及学习读本》等包含的知识。答题采用笔答形式进行,最终回收有效答题卡423万份。

答题活动对于普及职工安全生产法,促进职工尊法、学法、守法、用法,提升企事业单位安全生产工作水平,进一步推动各项安全生产措施落实起到积极作用——天津、山西、上海、山东、湖北、江苏、广东、安徽、四川、云南、陕西、广西等省级“安康杯”竞赛组委会,将活动列入工会系统“安全生产月”活动和本省劳动竞赛活动的重要议事日程;中华全国铁路总工会、中国能源化学地质工会、中国建筑行业协会、国家能源集团、国家电网、中国中铁等,以线上线下相结合的方式,将答题活动融入“安全生产月”活动、安全生产三年专项整治行动、争先创优劳动竞赛,开展专题学习辅导,营造了安全生产良好氛围。

一场宣讲解了村民燃眉之急

本报记者 毛浓曦
本报通讯员 祝盼 多国强

原本是一场党的二十大精神宣讲进企业活动,却意外促成一个村解了燃眉之急、村民增收的美事。最近,在陕西省铜川市,这意外之喜不胫而走。

“没想到,陕西美鑫公司这么快就

兑现了表态,买走了我们村2.5万公斤苹果。”11月9日,党的二十大代表、全国劳动模范郝春侠,对铜川市总工会党组书记、常务副主席何建平表达谢意,“多亏铜川市总工会组织的党的二十大精神进企业宣讲活动,促成这次采购订单。”

10月26日,铜川市总工会在该市董

家河循环产业园举办了首场党的二十大精神进企业宣讲报告会,邀请郝春侠为600余名产业工人宣讲党的二十大精神。在与陕西美鑫产业投资公司董事长、党委书记高晓兵交流座谈中,身为铜川市耀州区石柱镇副镇长、西古庄村党支部书记、村委会主任的郝春侠介绍了西古庄村产业发展、村民经济收入等情

况。当高晓兵等人了解到,苹果作为该村的主导产业,今年因疫情销售不畅成了村民的燃眉之急,当即表态:“我们企业愿意为地方农村经济发展和农民增收尽一份力,帮助解决苹果销售困难。”

几天后,该公司从西古庄村采购了4000箱2.5万公斤苹果,每公斤10元。这次采购让全村人均增收200元左右。

(下转第3版)

二十大代表在基层

江苏工会整合资源帮助毕业生高质量就业 线上线下联动,招聘服务直达高校

本报讯 (记者黄洪涛)“现场扫描企业展台的二维码,就可以一键了解到企业提供的岗位信息,在线投递简历。”11月9日下午,江苏省总工会在南京信息工程大学举办2022年江苏工会“职等你来”高校毕业生专场招聘会。中智江苏经济技术合作有限公司等112家用人单位现场设置展台进行招聘,场面“火爆”。

本次招聘活动将持续到11月30日,在线下开展招聘的同时进行线上招聘,不能来现场的毕业生可登录江苏工会APP“就业服务”栏目在线投递简历。

今年以来,江苏省总工会联合有关部门开展2022年“春风行动”“民营企业招聘月”活动和“关爱·圆梦”行动等,举办线上线下招聘会606场,就业服务80.64万人次,实名制就业援助35128人,建立“关爱·圆梦”就业实践基地856家,提供各类岗位11037个。

江苏省总工会党组书记、副主席徐大勇表示,省总工会正全面深入贯彻落实党的二十大精神,积极融合各类资源,深入推广江苏工会就业服务平台,创新实施线上线下相结合的方式,帮助高校毕业生实现更高质量和更充分就业。

内蒙古自治区总工会不断壮大思想政治引领阵地

用好“三张牌”引导职工建功立业

本报记者 李玉波
本报通讯员 李祖光

近年来,内蒙古自治区总工会运用“文化”“劳模”“阵地”三张牌,让“劳动创造幸福,实干成就伟业”的声响响彻祖国北疆,自治区职工思想政治引领的根据地不断壮大,广大职工建功立业的思想基础更加牢固。

9月,全区职工书法摄影展在内蒙

古美术馆开展,展览展出140幅书法、摄影作品。据主办方自治区总工会介绍,此次展出的作品均出自自治区普通职工之手。

今年5月,由自治区总工会主办的全区职工主题演讲比赛决赛在呼和浩特市举行,经过层层选拔的全区12个盟市和8个产业的43名选手登上决赛的舞台。参加比赛的职工以“小故事”讲述“大情怀”,展现了全区各项事业取得的

辉煌成就和职工群众工作生活中的巨大变化。

一位参加演讲比赛的职工说,除了书法摄影展和演讲比赛,自治区总工会还会不定期举办职工读书征文、文学创作评比、歌曲创作展评、足球羽毛球比赛等,极大丰富了职工的业余生活。

在全区各级工会的引领带动下,“中国梦·劳动美”“草原职工跟党走、当好主力建小康”“草原职工心向党、建功亮丽

内蒙古”等一场场主题鲜明、形式新颖的主题教育实践轮番举办。制作200集纪实短片《劳动创造幸福——了不起的你》,建设371家全国职工书屋,命名100家优秀职工讲堂等一系列针对职工精神文化需求的创新举措层出不穷,极大丰富职工精神文化生活的同时,也在全社会掀起弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神的热潮。

(下转第3版)